

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

INSTITUTUL DE MEDICINĂ LEGALĂ TIMIȘOARA anunță începerea activităților proiectului **“DEZVOLTAREA DURABILĂ A SISTEMULUI DE GUVERNANȚĂ DIGITALĂ SPECIFICĂ ACTIVITĂȚII INSTITUTULUI DE MEDICINĂ LEGALĂ TIMIȘOARA”**, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul II: Transformare Digitală, COMPONENTA: 7 - Transformare digital, INVESTIȚIA: I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină, Investiția specifică: I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea Ministerului Sănătății, COD APEL: MS-732 aferent I3.2. - APEL NECOMPETITIV.

Nume beneficiar: INSTITUTUL DE MEDICINĂ LEGALĂ TIMIȘOARA

Numele proiectului: “DEZVOLTAREA DURABILĂ A SISTEMULUI DE GUVERNANȚĂ DIGITALĂ SPECIFICĂ ACTIVITĂȚII INSTITUTULUI DE MEDICINA LEGALĂ TIMIȘOARA”

Cod proiect: MS-732 aferent I3.2

Contract de finanțare: 1448/72/I3.2/25.04.2024

Data de începere: 25.04.2024

Data de finalizare: 30.09.2025

Adresa de implementare a proiectului: sediul IML Timișoara, *de la Adresa: str. Cireșului nr. 1A, Mun. TIMIȘOARA, cod poștal 300610, România*

OBIECTIVELE PROIECTULUI:

Obiective generale:

Obiectivele proiectului vizează accelerarea procesului de digitalizare a activității instituției în vederea dezvoltării comunicării între toate părțile implicate în serviciile de sănătate, contribuind astfel la o mai bună administrare și management al serviciilor de sănătate și la îmbunătățirea calității serviciilor și a coerenței actului managerial, prin dezvoltarea și implementarea unei platforme unice care să asigure managementul centralizat al documentelor, să faciliteze interacțiunea intra- și inter-departamentală, interacțiunea cu celelalte instituții implicate în procesele de zi cu zi ale institutului. În plus, se dorește o reînnoire a parcului IT din institut care să suporte lucrul cu noua platformă mai sus menționată și să facă față noilor provocări în materie de securitate, accesibilitate și eficiență instituțională.

Valoarea totală a proiectului: 2,792,702.01 lei cu TVA

Date de contact:

Persoana de contact: CONF. DR. DUMACHE RALUCA

Telefon: 0256/221417

Email: medicinalegaltm@gmail.com